

使用條款

台灣嘉士伯旗下啤酒品牌旨在為消費者帶來味覺和理性享受。本公司產品僅適合達法定飲酒年齡之成人理性飲用，且應避免濫用。更多理性飲酒的資料，請查閱 <http://www.tbaf.org.tw/>。

您必須到達您所在國家/地區規定的法定飲酒年齡，才可進入我們的網站。請務必詳細閱讀本文所載條款與須知，當您使用本網站即表示您同意本條款、條件與須知。

簡介

本網站 (<http://www.carlsberg-tw.com/>) (下稱“網站”) 由台灣嘉士伯貿易股份有限公司 (下稱 “本公司”、“我”或“我們”) 營運，註冊地址為台灣台北市松山區民生東路三段 129 號 6 樓 604 室。根據本文檔 (使用條款) 中包含的條款。本公司的相關人員可能隨時操作或使用本網頁。

此使用條款 (包括所有在此提及的文件) 適用於有機會使用本網站的您，無論是作為訪客還是註冊用戶。網站使用包括存取、瀏覽本網站或於本網站進行登記。使用本網站前，請細閱此條款，因為這些條款會提供您使用本網站時需遵照的守則。我們亦建議您閱讀本公司的 COOKIE 及隱私政策，並列印這些文件作將來參考之用。

當您到訪和使用本網站，即表示您接受本使用條款的約束並同意遵守。它們是您與本公司之間的法律協議，只能在本公司的同意下修改。您應閱讀其他適用條款，以及本網站提供的運營情況和可用服務的詳細信息。

如果您不同意這些使用條款，請立即停止使用本網站。

其他適用條款

這些使用條款是指下列的其他適用條款，它們同樣適用於使用本網站的您：

- 本 公 司 的 COOKIE 及 隱 私 政 策
(<http://www.carlsberg.com.hk/en/#!/home/2176-cookie-and-privacy-policy>)

陳述本公司如何處理個人資料的條款，個人資料包括從您收集的、由您提供的以及來自 cookies 的資料。您應保證所有提供的資料是準確的。

- 本公司的「可接受使用政策」陳述了本網站允許及禁止的使用方法。當您使用本網站，您必需遵守「可接受使用政策」。

條款及細則之更改

本公司保留隨時更改本使用條款的權利，而無需另行通知。請定期查閱本使用條款並留意任何更改，因為任何更改均會約束您如何使用本網站。

本公司可隨時修改此條款內容，但任何內容均可能過期，而本公司並沒有義務更新。

本公司不能保證本網站或任何其中內容毫無錯漏。

使用本網站

本網站為免費網站。

本公司無法保證本網站能持續、不間斷或在毫無錯誤的情況下運作。本公司暫時

允許您存取本網站。本公司可能暫停、收回、終止或更改所有或任何本網站的部份，無需另行通知。即使本網站於任何時間因任何原因而無法使用，本公司亦無需向您負責。

您須負責確保您的電腦系統符合使用本網站所需的一切有關技術規格，並且與本網站相容。您亦明白，本公司無法亦概不擔保或保證本網站的任何內容將毫無感染、病毒及／或具有染污或破壞特性的其他編碼。您須負責執行充足程序及病毒檢查（包括防毒及其他保安檢查），以符合您有關數據輸入與輸出的安全性及可靠性的特定要求。如您因使用本網站而受到感染、病毒、染污或破壞等情事時，本公司不負任何之賠償責任。

您須負責確保所有經由您之網絡連接到本網站的人明白到並遵守有關條款。

本網站為身處台灣的人士而設，本公司並不表示網站內容適合或適用於其他地區。本公司可能隨時限制任何人士或來自某地區的人士存取本網站，或者限制向以上人士提供本網站描述的任何服務或產品。若您選擇於台灣以外地區連結本網站，您需自行承擔風險。

您不得故意傳播病毒、木馬病毒、蠕蟲病毒、邏輯炸彈或其他惡意程式於本網站。您不得試圖干預本網站的妥當運作，您尤其不得試圖規避保安、竄改、入侵或以其他方式破壞本網站或任何電腦系統、伺服器、路由器或任何其他連接互聯網的裝置。若您違反此條款，即是違反電腦罪行條例，屬違法行為。本公司可能隨時限制存取本網站的某些部份，或整個網站。

登記

若您被要求填寫登記表格或以其他方式提供個人資料，您提供的個人資料必須為

真實、準確及完整。如您在登記時提供的資料發生任何變動，請向本公司發出通知。您須負責保密您的帳戶及密碼。您同意就一切利用您密碼登入網站後所進行的活動承擔責任。您應採取一切必要措施，以確保您密碼保密安全。當本公司認為您違反任何使用條款，本公司有權隨時使您之編號或密碼失效，不論是出於您的選擇或是本公司的決定。

如您有任何理由相信他人已知悉您的密碼，或相信他人正在或相當可能正在以未經授權的方式使用該密碼，您必須立即電郵至 service@carlsberg-tw.com 通知本公司。

智慧財產權

本網站及其全部內容、特色及功能 (包括但不限於所有資訊、軟體、文字、顯示畫面、影像、視訊及音訊、設計、選項及配置等)，均為台灣嘉士伯、其授權者，或此類素材之其他提供者所有，並受版權、商標、專利、商業機密與其他智慧財產或專屬權利之法律保護。

您僅可使用此「網站」完成符合這些「條款」規定之目的。未經我們事先書面許可，您不得將我方網站的任何部分內容用於其他用途。

資訊與責任

本網站提供的資訊僅為資訊用途，不構成任何建議。若因使用 (或無法使用) 本「網站」而造成任何損害，包括任何因資訊有誤或不完整所造成之損害，除非此類損害是因台灣嘉士伯的蓄意不當行為或重大過失所導致，否則台灣嘉士伯概不負責。

因使用電子通訊方式，包括但不限於電子通訊傳送失敗或延遲、遭到第三方或用於電子通訊及病毒散佈之電腦程式所攔截或竄改的電子通訊而造成的損害，台灣嘉士伯概不負責。

若您發現本網站上有任何不準確資料，請聯絡本公司

(service@carlsberg-tw.com)，若本公司同意，本公司將於合理而切實可行的時間內盡快改正。

評論

本網站上張貼的任何意見或評論均為其編寫人的責任，在任何方面均不表達台灣嘉士伯貿易股份有限公司的觀點。本公司概不就任何該等意見或評論（包括就其合法性或準確性）作出保證或聲明（不論明示或默示），且在法律允許的最大範圍內，本公司不負有關該等意見及評論的一切法律責任。

比賽

本網站上進行或推廣的任何比賽都受到特定適用於該比賽的條款及細則規限。

通往本網站及其他網站的連結

本公司或會不時提供連結，使您能自本網站直接登入第三方網站。有關第三方網站概不受本公司控制，且除非另有列明，否則本公司無權控制該等網站的內容。您點按連結而被帶到該等網站，即離開本公司所控制的領域，因此本公司無法就第三方對您資料的使用、網站內容，或者該等網站向您提供的產品或服務所相關產生的事宜承擔任何責任。

本公司保有可酌情決定禁止從另一網站通往本網站的內容或資料的任何連結之權利。

本公司的法律責任

雖然本公司希望本網站將能使用戶受益，但本公司概不就本網站或其內容給予任何保證或條件，並無須承擔任何法律責任。本公司將不會為任何用戶的任何損失負責，不論是合約、侵權行為、違法，即使是可預見的、由此產生的或與以下兩種情況相關的：

- 使用或未能使用本網站
- 使用本網站上的資料

若您是消費者而非商業用戶，本公司無需對您任何損失負法律責任。

若您是商業用戶，則在任何情況下，本公司均無需就您使用或未能使用本網站或本網站上的資料而造成的任何直接或間接的損失、利潤、收益、商譽損失而對您負責。

任何因為使用本網站、下載本網站其他連結網站，而受病毒、阻斷服務攻擊或其他惡意程式使您的電腦設備、程式、數據或專利材料遭到感染所造成的損失，本公司概不負責。

我們對網站上連結的網站內容不承擔任何責任，亦不應被視為我們認可那些連結的網站。我們對於您因使用上述網站而受到任何直接或間接的損失或其他生命、身體、財產上之損害不負法律上之責任。

上載內容本網站

每當您使用允許您將內容上載到我們網站的功能時，或與此網站的其他使用者進行聯繫時，您必須遵守我們的「可接受使用政策」：

您須保證任何此類內容均符合上述準則。您須承擔任何違反上述準則的賠償及責任。

您傳到此網站的任何內容均被視為非保密和非專有的。您可保留該內容的全部擁有權，但您必須授予我們有限度的許可權，以讓我們使用、儲存及重製該內容並分發給第三方。下一段（您許可的權利）將描述您授權給我們的權利：

- 如有任何第三方聲稱您所張貼或發佈到此網站的內容侵犯其知識產權或隱私權，我們亦有權向任何第三方透露您的個人資料。
- 對於您或本網站的任何其他使用者張貼的內容或準確性，我們概不負責，亦不對任何第三方負責。
- 如果我們認為您的內容不符合我們於「可接受使用政策」中列出的準則，我們有權刪除您在本網站上所發出的任何內容，此網站上其他使用者所表達的觀點並不代表我們的觀點或立場。
- 您須完全負責保護和備份您的內容。

您許可的權利

當您上載或張貼內容到此網站，您同時授予我們一個永久、世界性、非獨家，免版稅、可轉讓的許可，我們可以將您上載或張貼內容予以使用、重製、公開播送、

公開傳輸、公開展示、改作成衍生著作、編輯及執行於我們所提供服務的網站或跨媒介，包括推廣此網站。

無障礙使用

我們明白不論科技水平或能力，此網站亦需予人容易及方便使用。

雖然我們渴望於「無障礙使用」方面獲得有認受性的公認準則和標準，但此網站中並非所有內容都能達到以上水平。第三方及其他網站用戶所提供的內容亦未必能遵守此標準。

我們不斷尋求提高此網站的易用性和無障礙使用的水平。如您發現需要改善的地方、或於使用時還到困難，請通知我們。

一般事項

請將所有法定通告傳送至我們上述的註冊地址，並註明「公司秘書」收。

若我們未能執行某一權利，並不代表您會喪失該權利。根據上述使用條款，您不得分配或轉讓您的權利予其他人。

若本使用條款的一部分在法律上被認定為無效，則本使用條款的之其他部分仍不受影響並持續有效。

您與本公司雙方同意，本使用條款以中華民國法律為準據法，如本公司與您因本使用條款或就本使用條款而造成的任何本網站相關爭議，合意由台灣臺北地方法院為第一審管轄法院。

聯絡本公司

若您遇到有關本網站的問題或希望給予相關評論，請隨時與本公司聯絡

(service@carlsberg-tw.com)。

更新

本使用條款的最後更新時間為 2018 年 1 月。